

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого
комітету Гребінківської
міської ради
26.01.2024 № 17

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ

**Видача путівки на влаштування до будинку-інтернату
для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю,
геріатричного пансіонату, психоневрологічного інтернату.**

(назва адміністративної послуги)

**Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Виконавчого комітету Гребінківської
міської ради**

Відділ соціального захисту Гребінківської міської ради

(суб'єкт надання адміністративної послуги)

Інформація про центр надання адміністративної послуги		
1	Місцезнаходження: ЦНАП	37400, Полтавська область, Лубенський район, м. Гребінка, вул.Ярослава Мудрого, 35
2	Інформація щодо режиму роботи ЦНАП	Понеділок, вівторок з 9.00 год - до 16.00 год. Середа, п'ятниця з 8.00 - до 15.00 год. Четвер з 9.00 - до 20.00 год. Субота з 9.00 – до 13.00 год. Неділя – вихідний. Без обідньої перерви.
3	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт: ЦНАП	Тел.: (093)3223727 Веб-сайт: http://www.hrebinka.org.ua/ Електронна пошта: tsnap_grebenka@ukr.net
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
4	Закони України	1.Закон України від 21.03.1991р. №875-ХІІ "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні". 2.Закон України від 16.12.1993р. №3721-ХІІ "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні"; 3. Закон України від 28.02.1991р. №796-ХІІ "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи". 4. Закон України від 17.01.2019р. № 2671-VII « Про соціальні послуги» 4. Закон України від 22.02.2000р. № 1489-III « Про психіатричну допомогу»
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова КМУ від 26.04.2019р. №576 «Про затвердження порядку надання соціальних послуг особам з інвалідністю та особам похилого віку, які страждають на психічні розлади»
6	Акти центральних органів виконавчої влади	Наказ Міністерства Соціального захисту населення України від 02.04.2008р. № 173 «Про затвердження типових положень про дитячий будинок-інтернат, молодіжне відділення дитячого будинку-інтернату системи праці та соціального захисту населення». Наказ Міністерства праці та соціальної політики України № 549 від 29.12.2001 року "Про затвердження Типових положень про будинки- інтернати (пансіонати) для громадян похилого віку, інвалідів та дітей"

Умови отримання адміністративної послуги		
7	Перелік категорій одержувачів адміністративної послуги	Одержувачем адміністративної послуги є особи похилого віку, інваліди та діти-інваліди, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги.
8	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	<p>Для поселення в будинок –інтернат геріатричного профілю:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Особиста заява громадянина похилого віку чи людини з інвалідністю про його прийняття до будинку інтернату, Обласного пансіонату (встановленого зразка). 2. Копія паспорта (для особи з інвалідністю, законного представника недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю) та копія свідоцтва про народження (для дитини з інвалідністю) (за наявності оригіналу). 3. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера особі з інвалідністю, законному представнику недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю (за наявності оригіналу). 4. Медична картка з висновком лікарсько-консультативної комісії про стан здоров'я, необхідність стороннього догляду та можливість проживання/перебування в інтернаті/пансіонаті за формою, встановленою Міністерством охорони здоров'я України. 5. Довідка про розмір призначеної пенсії та/або державної соціальної допомоги, виданої органами Пенсійного фонду України та/або структурним підрозділом з питань соціального захисту населення. 6. Довідка про склад сім'ї за встановленою формою. 7. Копія довідки МСЕК (за наявності групи інвалідності) (за наявності оригінала). 8. Довідка для направлення людини з інвалідністю до будинку-інтернату/пансіонату за формою, затвердженою Міністерством охорони здоров'я України (за наявності групи інвалідності) (ф. 157-3/о). 9. Копія індивідуальної програми реабілітації людини з інвалідності за формою, затвердженою Міністерством охорони здоров'я України (за наявності інвалідності) (за наявності оригінала). 10. Пенсійне посвідчення або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги (за наявності). 11. Три фотокартки розміром 3 x 4 сантиметри. 12. Акт оцінки потреб сім'ї/особи та висновок оцінки потреб сім'ї/особи. 13. Розрахунок середньомісячного сукупного доходу особи (крім осіб з інвалідністю I групи) 14. Декларація про доходи та майновий стан особи, яка потребує надання соціальних послуг (крім осіб з інвалідністю I групи) 15. Інформація щодо неукладення договору довічного утримання та спадкового договору 16. Медичні обстеження: <ul style="list-style-type: none"> – флюорографічне обстеження (опис та плівка), за наявності залишкових змін туберкульозу та інших інфекційних захворювань легень – дозвіл з тубдиспансеру про можливість перебування в будинку-

інтернату/пансіонаті. При неможливості зробити флюорографічне обстеження – аналіз харкотиння;
– аналіз крові на СНІД (з печаткою лікарні), при позитивному результаті – довідка зі СНІД-центру про можливість перебування в будинку-інтернаті/пансіонаті;
– аналіз крові на РВ (при позитивному висновку – довідку з шкір вендиспансеру про можливість перебування в будинку-інтернаті/пансіонаті);
– мазок на дифтерію та кал на бацілоносії;
аналіз крові на гепатит.

Для поселення в будинок–інтернат психоневрологічного профілю:

1. Особиста заява особи, яка виявила бажання проживати/перебувати в інтернаті (для дієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена) (встановленого зразка).
 2. Особиста заява законного представника (встановленого зразка) (для недієздатних осіб, яким призначено опікунів).
 3. Рішення органу опіки та піклування про влаштування до інтернату (для недієздатних осіб, яким призначено опікунів).
 4. Рішення органу опіки та піклування про влаштування до інтернату (для недієздатних осіб у разі відсутності законного представника).
 5. Копія паспорта (для особи з інвалідністю, законного представника недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю) та копія свідоцтва про народження (для дитини з інвалідністю) (за наявності оригіналу).
 6. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера особі з інвалідністю, законному представнику недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю (за наявності оригіналу).
 7. Медична картка з висновком лікарсько-консультативної комісії за участю лікаря-психіатра про можливість проживання/перебування в інтернаті за формою, встановленою Міністерством охорони здоров'я України.
 8. Висновок лікарсько-консультативної комісії про можливість проживання/перебування в інтернаті за формою, встановленою Міністерством охорони здоров'я України (у разі відсутності інвалідності).
 9. Довідки до акта огляду медико-соціальною експертною комісією за формою, затвердженою Міністерством охорони здоров'я України (за наявності інвалідності).
 10. Довідки для направлення особи з інвалідністю до будинку-інтернату за формою, затвердженою Міністерством охорони здоров'я України (за наявності інвалідності) (ф. 157-3/о).
- Копія індивідуальної програми реабілітації людини з інвалідності за формою, затвердженою Міністерством охорони здоров'я України (за наявності інвалідності) (за наявності оригіналу).

		<p>11. Довідки про розмір призначеної пенсії (щомісячного довічного грошового утримання) та/або державної соціальної допомоги, виданої органами Пенсійного фонду України та/або структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, виконавчих органів міських рад (у разі їх утворення) (далі - місцеві структурні підрозділи з питань соціального захисту населення). У разі відсутності такої довідки органи Пенсійного фонду України та/або місцеві структурні підрозділи з питань соціального захисту населення запитують необхідну інформацію за місцем попереднього отримання зазначених виплат.</p> <p>12. Копія рішення суду про обмеження цивільної дієздатності або визнання недієздатною особи, щодо якої вирішується питання про влаштування до інтернату (для недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена) (за наявності оригіналу).</p> <p>13. Копія рішення суду або органу опіки та піклування про призначення опікуна або піклувальника особі щодо якої вирішується питання про влаштування до інтернату (за наявності опікуна або піклувальника) (за наявності оригіналу).</p> <p>14. Копія паспорта опікуна або піклувальника особи, щодо якої вирішується питання про влаштування до інтернату (за наявності опікуна або піклувальника) (за наявності оригіналу).</p> <p>15. Пенсійне посвідчення або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги (за наявності).</p> <p>16. Копія договору про відкриття та обслуговування поточного рахунка (за наявності) (за наявності оригіналу).</p> <p>17. Довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності).</p> <p>18. Три фотокартки розміром 3 x 4 сантиметри.</p> <p>19. Медичні обстеження:</p> <ul style="list-style-type: none"> – флюорографічне обстеження (опис та плівка) за наявності залишкових змін туберкульозу та інших інфекційних захворювань легень – дозвіл з тубдиспансеру про можливість перебування в будинку-інтернату. При неможливості зробити флюорографічне обстеження – аналіз харкотиння; – аналіз крові на СНІД (з печаткою лікарні), при позитивному результаті – довідка зі СНІД-центру про можливість перебування в будинку-інтернаті; – аналіз крові на РВ (при позитивному висновку – довідку з шкір вендиспансеру про можливість перебування в будинку-інтернаті); – мазок на дифтерію та кал на бацилоносії; - аналіз крові на гепатит
9	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	особисто
10	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Безоплатно

11	Строк надання адміністративної послуги	Після надходження фінансування 30 календарних днів після отримання від суб'єкта
12	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1. Подання неповного пакета документів або не повної інформації, необхідної для отримання послуги. 2. Виявлення в документах недостовірних відомостей 3. Відсутність місця в будинку-інтернаті (черга). 4. Медичні протипоказання для направлення особи до інтернату. 5. Гострі інфекційні захворювання. 6. Відмова від послуг. 7. Зміна місця проживання.
13	Результат надання адміністративної послуги	За результатами розгляду звернення готується клопотання для оформлення особи в будинок інтернат.
14	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто